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Instrucciones:

= Examen individual, no se permite el uso de libros, notas o apuntes.
= Se permite el uso de calculadora y no se permite el uso de celulares, tablets o algun otro dispositivo electronico.

= Constantes: £o = 8.854 x 10712 F/m, k =9 x 10°N -m?/C2, yig = 47 x 10~7 T - m/A, g = 9.8m/s’

Problemas:

1. Tres cargas puntuales idénticas, cada una de masa m = 0.100 kg, cuelgan de tres cuerdas como
se muestra en la figura. Si las longitudes de las cuerdas izquierda y derecha son cada una de
L =40.0cm y el angulo de equilibrio es 8 = 45°, determine el valor de ¢ en unidades de uC.

(A)3.0 (B)3.7 (©)26 (D)4.2 (E)3.4

2. Considere seis cargas distribuidas en las esquinas de un hexagono regular con lados de lon-
gitud de 2.0 m, tal como se muestra en la figura. Determine la magnitud del campo eléctrico +11106'

en el punto P, situado en el centro del hexagono, en unidades de N/C.

(R)0.0 (B)2.25 (©) 18.0 (D)4.5 (E)9.0 711103

3. Unacargade 5.0 pC se distribuye uniformemente en una superficie esférica (radio = 2.0 cm) y una segunda carga de —2.0 pC
se distribuye uniformemente en una superficie esférica concéntrica (radio = 4.0 cm). Determine la magnitud del campo

eléctrico a 3.0 cm del centro de las dos superficies, en unidades de N/C.
O G

(A)30 (B) 50 (©)40

Las cargas ¢ y @ se posicionan como se muestra en la figura. Si ¢ = +2.0nC,
Q = —2.0nC,a = 3.0m, y b = 4.0m, jcual es la diferencia de potencial D

eléctrico, V4 — Vg en unidades de V?

(R)8.4 (B)6.0 ©72 (D)4.8 (E)0.0 Qé ______ a .
B
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5. Considere el arreglo de cargas puntuales mostrado en la figura y determine la energia e """""""""" 1:)
potencial eléctrica de la configuracion, en unidades de J. La esfera grande tiene una ; :
carga de —5.0 uC y la esfera pequefia de +2.0 uC. 1.0m g
®)0.10 B)-004  (©)-003  (D)-016  (E)0.00 i Y .°
2.0uC —5.0 uC

6. Considere a la Tierray una capa de nubes a 800 m sobre la Tierra como las “placas” de un capacitor y conteste lo siguiente:
(@) determine la capacitancia si la capa de nubes tiene un érea de 1.0km? y (b) si un campo eléctrico de 2.0 x 106 N/C
hace que el aire se ionice y conduzca electricidad (es decir, se produzca un rayo), determine la carga méaxima que pueden
soportar las nubes.

(A) 11.10F, 17.7C (B)11.1pF, 17.7mC  (C)11.1mF, 17.7C (D) 11.1mF, 17.7mC  (E)11.1nF, 17.7 uC

7. Un alambre de seccidn transversal circular de aluminio con una longitud de 15.0 m se va a usar para transferir una corriente
eléctrica de 25.0 A con una caida de potencial de 5V a lo largo de su longitud, ¢,cudl debe ser el diametro minimo del alambre
en milimetros? (La resistividad del aluminio es de 2.8 x 1078 Q - m).

@ 1.16 . 0.82 @ 2.90 @ 1.64 @ 0.41

8. Considere el circuito eléctrico que se muestra en la figura y determine en W la potencia +
. . . 120V T- ,
que disipa la resistencia de 6.0 €2. 3.00 1.00Q

8 3 32
(R) 96 5 ©E 5 (E)24

3.09

6.0
9. Un electréon que se mueve horizontalmente entra en una region en la que un campo mag-
nético uniforme es perpendicular a la velocidad del electrén, como se muestra en la figura.
Después que el electron entra en el campo magnético, ¢,cual de las siguientes afirmaciones ®N R R ® =
es la correcta? B
@ Continta moviéndose en la direccion horizontal con velocidad constante. ® ® ® ®
Se desvia hacia arriba, moviéndose en una trayectoria semicircular con rapidez constante, o— ® ® ® ®
y sale del campo dirigiéndose a la izquierda. 17 X ® X X
@ Se desvia fuera del plano de la hoja. X X ® X
@ Se mueve en una drbita circular y queda atrapado por el campo. X X X X
Se desvia hacia abajo, moviéndose en una trayectoria semicircular con rapidez constante,
y sale del campo dirigiéendose a la izquierda.
1) 11
10. Los dos cables infinitos mostrados en la siguiente figura estan separados por una
distancia d = 10.0cm y llevan una corriente de I = 5.0 A cada uno en direcciones P
opuestas. Encuentre la magnitud y direccion del campo magnético neto en el punto P, d d ,
ubicado 10.0 cm a la derecha del alambre derecho, en las unidades de u'T. Considere ‘
la direccion de los ejes cartesianos indicados en la parte inferior derecha de la figura. .

(R) 5k 15k (©) 15k (D) —10k (E) 5k 3‘ )
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